

***** Победителя российского этапа армейских игр «Десантный взвод» объявят завтра. Накануне под Новороссийском стартовал финальный этап этого необычного конкурса. По итогам трех этапов определена тройка основных претендентов на победу. Это команды, прибывшие из Рязани, Камышина и Пскова.**



*****- В группе лидеров идёт упорная борьба за каждую секунду и каждый метр гоночной трассы, - рассказал судья соревнований полковник Геннадий Брукман. - Никто из команд не собирается сдаваться без боя несмотря на неблагоприятные погодные условия: жару и сложную гоночную трассу, расположенную в горно-лесистой местности. Все участники соревнований проявляют упорство, силу воли и качества, присущие характеру российского десантника, - пояснил офицер.**



***** В ходе проведения четвёртого этапа соревнований команды провели эстафету экипажей с боевой стрельбой. Маршрут проводился по замкнутому маршруту**

Автор: Пресс-служба администрации города Новороссийска
29.06.2016 23:57

общей протяженностью 27 км. Каждый экипаж проходил три круга по 9 км каждый, после чего передавал эстафету следующему экипажу своей же команды.

*****Гоночная трасса проложена в сильно пересеченной горно-лесистой местности, в отдельных местах перепады по высоте подъема составляли от 100 до 200 метров, при этом скорость движения БМД на маршруте должна всегда оставаться высокой (не менее 30-40 км/час).**



*****Трасса представляет из себя одну большую полосу препятствий, оборудованную специальными участками. Среди них такие, как курган, колейный мост, брод, огненная полоса, колейный проход в минно-взрывном заграждении, два косогора, участок заграждения и маневрирования.**

*****Итоговые результаты всеармейского этапа конкурса "Десантный взвод" станут известны уже 30 июня, после проведения марш-броска с преодолением водной преграды со стрельбой из стрелкового оружия, без экипажей.**